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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

S„þV ÷‹˜ •öì›Åîû ²Ì•y˜ ²Ì‰þyîû„þöì„þ îœy £öì“þy _______________Ð

S…V xy‹#!î„þ ö†yÛþ#îû ²Ì!“þÛþy“þy !Šéöìœ˜ _______________Ð

S†V ¢%Á Á !ÓòÎ˚ !˛ô›˛Ñ˛ ¢ÇÑ˛!úì˛ £ˆÏÎ˚!äÈú _______________ ˆÓÔÂï ¢ÇÜ#!ì˛Ó˚ ¢õÎ˚–

2. ¢“þÄ îy !›íÄy !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

S„þV ˛ôÓ˚Óì˛#≈ ˜Ó!îÑ˛ Î%̂ ÏÜÓ˚ £z!ì˛£y¢ ãyòyÓ˚ ~Ñ˛õye v z̨̨ ôyîyò }Ñ˛ˆÏÓî–

S…V ¶˛Ó˚ì˛ ˆÜy¤˛#Ó˚ Ó˚yãy !äÈ Ï̂úò ¢%îy¢–

S†V ≤ÃyÎ̊ äÈÈÙÈÓäÈÓ̊ ì˛˛ô¢ƒy Ñ˛Ó̊yÓ̊ ˛ôÓ̊ õ£yÓ#Ó̊ ˆÓy!ï Óy K˛yò úy¶˛ Ñ˛ Ï̂Ó̊ò–

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ öœöì…y õ 2 × 2 = 4

S„þV ˆõÜy!úÌ Ñ˛#⁄

S…V ãyì˛ Ï̂Ñ˛Ó˚ Ü Ï̂“Ó˚ õ)ú !Ó°ÏÎ˚Óhfl$̨  Ñ˛#⁄

4. !˜öì‹îû ¦þy¡ìyëû öœöì…y S3éôé4!Ýþ îyöì„þÄV õ 3 × 1 = 3

˜îÄ•›Å xyöì̈ yœ˜ ö„þ˜ †öìvþü vþzöìàþ!ŠéœÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


